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o BRIEFETIERNANT=FSMN, £45, 3THS.
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max. 1200x, + 900x, A FLAMRBXLE
s t. X+ X, =5 7 L2 A REs R
5X;+ 3%, = 21 < grmarLzsig
X, %20 7 IS A BRI R
E YEETL }

#§igEtERE, LP; Linear Program

EEIREAEZ DD (L2

HIBETIL K5t (EE->TIRT)ET.
5y ENUEOBRETEE
o fREN:ESERMN? —FD1— 355072

maX'XlZ XZW
s.t. X

S\ (1200, 900)
RHERE: (X, %) = (3, 2) i (4, 3) AT
"z 5—% 3K +
ARIERE 2R T .
BiifiE: ¥5,400 >~ 0 AN Xy
HEETIL .
& .= 2
o fRER:ESMBIM? —FD2— < >
max. 4x, + 3X, [ Bi{&3E (simplex method) } ratio test
S.t. X, + X, = 5  reducedcost - nonbasic variable |
5%, + 3%, = 21 >l [ x2 o1 52 T ] 1|
obj | 1 -4)] 3] 0 0 0 v
X, % 20 basic st | o] 1 1 1 0 | 5 |51
@ variable Ls2 1 0 (s s [ o] 1 ]er
max. z ot 7 simplex tableau
s.t. z—4x; - 3%, =0 pivo <
X1 + Xy + S, =5 z xI | x2 [ s1 [ s2 [rbs] x2
— Obj | 1 | 0 |-3/5) 0 | 1 [sass
S+ 3%, +5,=21 sl | oo 2/5 1 [-1/5] 4/5 @
Xy, Xp,8, 820 [xr ] o[ 1 [as] ofissleis]in
max. z @
s.t. z +3/2s,+10/7s,=18
Xp 5125, ~1/25,=2 o xol xnz 35/12 1077 r1has
X, —3/2s; +1/2s,=3 S I T O —1/2|72
X11 X21 Sl' 32 >0 X/ 0 1 0 |-372f 12|\ 3

Confidential



HIBETIL
BKEDERS

max. 2X, + 3X, + X3+ 2X,

Xpo o Xou X3, X420

max.z=12C 4xf~ 2, )x,
s.t. x,=6 ~712x ~3/2%,-3/2x,
Iy
X1, Xo N Xa\, /X4ZO

S.t. 2%+ TX,+ 3X3+ 3%, = 6 X =

3£ (an optimal solution)
x*=(6,0,0,0)
£ fiE (the optimal value)

12

2006/10/3

6 —7/2x,-3/2x5-3/2x,

< #i#9% M (reduced cost)

##2 (dictionary)

REHE
(an optimal dictionary)

HJE ZE #k (basic variable) ‘ #E 254 (non-basic variable) ‘

EEM (an basu;i E4TATREE JEAZ (an feasible basic solution)

x=(6,0,0,0)

x=0 #it-3 £ER

MIBEETIL

max. X+ X+ X,

SERIELH X,

X520
[2x,+%,<6]

XCOPBTIE X320 ,
2 HTIEIL 53,3,0

St 2%+ BXy+ Xy + X, =24
2x + X +X; =6
:,._ 1 3 5
o BKZEDHMFEHELR X +Xg=2
max. X+ X+ X / X Xpr Xgu Xas X5, %20
S, 2%, + 6%, + 3%, < 24 X3
2X + X;=6
1 I, Xe=0 [x,=2] e
3=
X, %, %20 002) L/ (0,006,-66,050)
HETH X,
IAE1

X, 20

3 ,50,0,2) [2x1+6xz+3x3<24]

HIBETIL
« S HEREERCODEE

{ Bifkik (simplex method) }
[ A% (interior point method) ]

X3 A
O

2E EWHARE

E - WA RIRE (T35 E)

max. ctx min. bly

st Ax=b st Ayts=c
x=0

A O OT4x
0 A I |dy|=
soxm

0
0
d
Jacoblﬂ'ﬁﬂ L

2 Newton75 RSN

d;=u-
(i=L--
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X . . T
HEELHEBETIVICZKSERE
o FEA FEERRE [El
- HBHTIHTIHIDDOHARA, B, CEEOTLVS.
« A B, CE1EGMERDIZ, #¥PAE Z6kg, 2kg, 3kg, #$1QA3kg,
2kg, 5kg, #ERHL, 31, 21, #1FISHS5g, 1g, IgHE.

¢ COTHTHEATEDHEP, Q, R, SOE(E, H42500kg, 3000kg,
18001, 50009 T 3.

* A B, CELEMIF>THONDFIENRA7HMA, 45M, 55M.

- FIFEJEKRELD, A B, COEERMIFLLSH,?
(f=12L, ML T DA EEBMIHEFT)

- BERETIVEMEY, BIKRICIYRERERBEBERD &

(i)

2006/10/3

o XEE(P

max. 4x; + 3X,
St X+t X =5

X, X =0

max. 4x; + 3X,
s.t. X+ X, =5
5x;+ 3%, =21
X, X0

W% il '8 (i) ow )
. ﬂli\]‘Fnﬂ%(D!

.ty +by,=4
Bx, + 3%, < 21— Vit 3y, > 3
HELOE - DA
= .ty +by,=4
i)

min. 5y, + 21y,

Y ¥.=0

min. 5y, + 21y,

yi+3y, =3

M xt ]R8
- WHARIBOE X

max. 15x, + 13X,

@) st x+3%=5.0 (D)| S-t Y1 +3y,+11y; 215
X+ X,=7..Q 3yt Y+ Y, =13
U+ %=17..0Q Vi Yo V320
X5,  Xz0
DOx3+Q@x4 +@x0

15x, + 13x, < 43 => BHBERIEIF3UT !

Dx4+Qx0+Q@x1

15x, + 13x, < 37 => BHERIEFI7TUT !

DOxy,+@xy,+@xy,

(X 3%y, H (3% )y, +(L1Xy+Xp )y = By, +7y,+17y,
S (v, 3y, L1y )% +(3y,+y,tya) X, = Sy +7y,+17y,

. VI VIV
Dozl 15w+ 18

min. 5y, +7y, +17y,

HY1YoYs 20
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EE2-1: EEREEN R RE
o UTORMETEREICHT 2R MEEZ R E

max. 5x;+ 2X, + 4xX,
P) | s t. 24+ X -3 =5
A%, + 3%y — 2%y =2
-2+ Xy =4
X, + 4%, + 5%, =7
Xi, Xp, %3=0

% 7€ 3

.‘ E- 3. zg X\| '-.-‘EE EE
EEDOEITATEERR (X, ,X,), (V1Y) ST,
4x,+3x, = b5y, +2ly,

AREYILD —
max. 4%, + 3X, min. 5y, + 21y,
P) s.t. X +% =5 @Ost y+5,=4
5%, +3x, = 21 y, +3y,= 3
X, X =0 Vi, ¥,=0
- FEEA

4% +3x, < (y1 + 5y2)x1 + (y1 +3Y, )Xz
= (X1 +X; )y1 + (5X1 +3X%, )yz <5y, +21y,
—HRHIITIE.. @l

B xt 7€ 1
FRIEP) [CRBERE(X, %, NEETHELE, N
xtfERE(D) ICb&RERE(y,", y,") DN EFEL, REBE
LU, Bl%,
4x,"+3x," = by,"+21y,”
MREYILD
max. 4%, + 3X, min. 5y, + 21y,
P)|st x+x%=5 @O)st y+5,24
5%, + 3%, = 21 Y, +3y,= 3
X]_; Xz g 0 yl’ YZ g O
* FIEEARS — AR @l
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tl&\iki$4$
Bt 7E 3

FRARE(P) &M FEIRE(D) DEITRTAERR (X, X,),
(1.Y,) DY (P), D)DHREETHD=HDHE+H
R, {xi(y1+5yz—4):0 {y1(5—x1+x2):0

X (Y +3y,=3)=0 "[Y,(21-5x% +3x,)=0

ML TSHETHS.
max. 4x, + 3X, min. 5y, + 21y,
P st x+x=5 (D) st y+5,=4
5%, +3x, = 21 y, +3y,= 3
X, %20 Y %20
* GIEBARS — RIS (... (_)l

2006/10/3

()~ GiNETERET
("%, (v1"Y,)

o (CRHIFRED) - MR E B EE AR &

. < —
0) {5"1 TXRE5 4 %20 ERAARESE |

X, +3X, = 21
N [Vt hy, =4 >0 [ mummTaessr |
(II) {y1+3y223 YYo= ‘ HRITAIAES ‘

iy a5y, =) =0 [yiG-x+x)=0
(iii) {xz(yl+3y2—3):o Ay (@1obx 130,y o TEEH

=T (X.X), (YY) ERDFHTE.

{ () B4 (simplex method) W (i), (iii)ZE#E=LoD, ()OI THT

[ﬂﬂia‘ﬁﬁi;‘i (dual simplex method)] (ii), (iii)ZE#H=LoD, (DRI TRT

(G 3s) P 43 (primal-duallpM)] (). (DEH7-Lo, (O Rz TET

—irizix... @

EE3:
o WxtEH
- LFOLPIZDNT, Mt EEmlL, BRI EE
MY TNAIEERERE &
- o, BRKRICKYREMRERD, Mot EE, Bt
EENKYI->TWNAILEHERE &
max. X+ 3X, + 2X,
(P) | ST 4% +2X, - xg =8
3%, — 2X, + 4x; =10
X Xy, Xg=0

(i]
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SEXH

SBE TIRFSETEE ) BRHE(1987)
BT ¥ — TR ETEE D ERR | 2 £ R E(1992)

H.P.WilliamsT R EE T /L DIERGE | E£R
£(1995)

RILZE I &EEET LS HT ] BRHEE(1993)
REHX THIRETE AP S8 E7E(199)
HFATBEA - FIER @ biE ] #£31 HER(2002)
B SEFL-HEELT Rt BREE
(1994)

2006/10/3

PN 7 = s s

BRI E sasEEnE

1 4 - 0] ratie-test
max. 7%, +4%,+5X, —‘j’;Lj.{C, Zt—%
q 3000 000

1800

z ] X2 x3 | s1[s2] s3] s4] rhs |

S. t. 6X,+2%,+3x; =2500 =2 o i
se] 0 5000] 1000
3%, +2x,+5xX5 =3000
4x,+3x%,+2%, =1800 | -7 337 [ 52| 58 [ o4 ] rha |
1727408 7 o 21 2017 ratio test
5X,+ X,+9X; <5000 - e j =
[e3] 1 — 1333
Xy Xy X3 =0 L] 65 - 2917]  -4375

FAPAR] ST [sZ] s3]t
7 3] o 3050] ratio test
1 6] 0. E 30| 780
3 35] - - 1670] 477.1429
—a X 50| $DRAAL
4 65) - 0. 2970

373! o test
~0| 161.5

R
L[z [8)
SR

x1

x2

Lelelelel

1] 1707
0.f 80
0.1] 0.2)\456.9,

T EEE : —RRp i E
< xmEe)L™) . s o)L

max. C;X; +...+ C X, min. byy; +...+ by,
S.toagX t... A X, = by T VR W =

amlxl""""'amnxn é bm‘ a1n)/1"""""'3'mnym g cn
Xy, ey X, 20 RAREE ym;O
BH#IBAE: & K1E BB &/ME
HlFIX - m K LRS-
EH 0@ = H om@E

SRR Q) - T P2 U|
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M xf I8 : {THIRES

« ¥paEP)LPm ) o gntRsE (D)L 2o

2006/10/3

n<
max. Y c;X .
o m|n.iZ:1:biyi
ne— / m < ) v
st. Yax <b (i=1--m) St > ay ¢ (j=1-.n)
= -1 .
. y; 20 (i=1---,m
X;20 (j =1,--~,n'§
max. cx min. bty
st. Ax=h st. Ay =¢
x=0 y=0
Jl
Wt 76
o FHRXIE
EEDEITAIREREX (=1...0), ¥;(=1..m [ZDWNT,
dex; < by,
j=1 =18 —
max.ic‘x‘ P) min.gb‘yl (D)
st fa,,xjgb‘ (i=1--m) st. Zm:auy,zc‘ (j=1---,n)
= %20 (=1m) 20 (i=1--,m)
° E_LT:EE n n m .
i 20 SZ[ZauyiJXj (%20, vj)
= =1\ i1
= X |y; < 2 by
2[; ‘ ‘J Zl v

Rt 5E B
o I E

EEELL, B,
chx? = zbiyi*
j=1 i=1

ARLYILD.

EMEE (P) ITRBAE X" (=1..0), NEET DI,

max.znlc,x‘ P)
=

st. Z":aux‘sbl (i=1-m)
7K 20 (j=1n)

minAZ‘b.y‘ D)

st. Yay=c; (j=1-.n)
T y20 =1m)

o FERARK

vl
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Wt EHE

- HEMTEE
%P1 (P) EXRXIRIEE (D) DEATATRERE X =1, ., ¥,
EYES
Xj(zaini -¢;)=0 (i=1---,m)

yi(bi _iaijxj)zo (J =1,-~~,n)

2006/10/3

DRI TEILTHD.
max. 3 c,x, ®) | |min- 20y ©)
st. ia“xlgb, (i=1--m)| Pt Z;’auylzc‘ (j=1--n)
= " %20 (=1 %20 (=L m)
e =FH
uIE EB% UI

T ()~(i)2TERET

IR DEEDEBR | vl nyerm
o (FFREID) - B HRF ST EIFEE R (X

(i) Yapsh (=1--m), x20 (j=1--n) [ zmpaess |
= - - - -

(i) Yay zc, (i=L--n), y,20 (i=l--m) | FAEGTEEHE
i=1

(”l) XJ(Iz:;auy|7CJ)=O (i=]_|...'m)

[ mmess |
yilb =X 2;x)=0 (j=1--n) —

[ () Eifhi% (simplex method) ] (i), (iiE#H=LD2D, (ii)DRITRT T RE
). (ih&EH
fENEE
N)I—3
UhHd

3wt 28 5% (dual simplex method) | (). (iD&E# LD, (DORILTHT

() Pa i (primal-dual IPM)] (. (DEHLDD, (iORLTHT
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